

## 二月份綜合通告（11/2/2025）

農曆新年假期剛過，蛇年伊始，祝願大家在新一年心想事成，事事如意，身體健康！

新的一年，學校在不同活動傳來好消息：跳繩校隊於 25/1（日）在本校舉行的「葵青區跳繩錦標賽 2025」，一共奪得 11 冠、9 亞及 5 季佳績，賽果更勝舊年。男子高級組足球隊於學界比賽奪得殿軍。男子丙組及乙組乒乓球隊順利晉身複賽。6D 班鄧穎潼同學榮獲香港紅十字會青年榮譽章。6A 班朱焯匡同學及 6B 班林津臣同學榮獲尤德爵士紀念基金高中學生獎。6A 班梅思淘同學成為本校首位成功入選全港 50 位的「明日領袖選舉」參加者。（其他學生成就及活動可以參閱本校網頁：

<http://www.qcobass.edu.hk/>）

特別一提，本校亦迎來本學年首個全港冠軍：本校四名中三同學組隊參加由香港科技大學及香港電車的姊妹科創公司 tramplus 合辦的「叮叮科創大賽 2024」，隊伍以「電車體驗館」為主題，運用 STEAM 知識，將電車融入旅遊業，勇奪中文組冠軍，並同時奪得最佳可持續發展獎。她們及後接受報章訪問，分享製作過程（詳情亦可以參閱本校網頁「傳媒報導」：[http://www.qcobass.edu.hk/?page\\_id=39381](http://www.qcobass.edu.hk/?page_id=39381)）。本校藉此恭喜同學，希望大家可以繼續將自己所學，貢獻社會。

另外，為了讓更多小學了解本校，我們早前邀請了合共六隊小學足球精英，於 11/1（六）到校參加第二屆「青皇盃」青衣小學足球邀請賽，男子組冠軍及女子組冠軍皆為保良局陳溢小學，比賽後兩隊冠軍隊更與本校 U14 男、女子足球隊進行友誼賽，大家渡過了一個愉快的下午，希望來年可以有更多隊伍參加，促進觀摩交流。下年度的中一入學申請面試將於 22/2（六）早上舉行，感謝各位家長支持及推介。

學校既重創科康體活動，也重視文化傳承，因此於 12/2（三：元宵節）及 13/2（四）舉辦「中華文化日」，讓同學了解和承傳中華文化。12/2 中午安排了香港前武術代表到校表演中國武術，13/2 中午則邀請前視藝科主任鄧國榮老師分享茶藝文化，此外於禮堂設置了不同攤位作動靜兼備的特色文化活動。我們亦特別感謝家長教師會派出家長義工，於兩天活動時段煮湯丸，慶新春，樂團圓。

中六級同學正進行畢業考試，為稍後的香港文憑試作最後準備，希望他們奮力考取佳績，入讀心儀院校。中一至中五上學期成績表亦將於本星期發放，恭喜辛勤用功同學考獲好成績，亦鼓勵大家下學期繼續努力。學校已製作了成績大榜表揚踐行「業廣惟勤」的同學，除了校內展版外，大家亦可到學校網頁瀏覽

（<http://www.qcobass.edu.hk/?news=60057>）。家長日已安排於本週六（15/2）舉行，希望藉此增強家校溝通，共建穩固互信的合作平台，一起為學生的全人發展加力。